

Пожалуй, самый долгожданный праздник для детей и взрослых-это Новый год! Он насыщен яркими событиями, волшебством, верой в мечту и исполнением желаний. И конечно, нам, воспитателям, очень хочется создать волшебную новогоднюю атмосферу в своей группе. Но как же всё успеть? Пригласить к сотрудничеству родителей воспитанников! Совместная работа родителей и воспитателей способствует более тесному контакту, в неформальной обстановке взрослые становятся более раскрепощёнными, а значит, устанавливается контакт родитель-воспитатель, развиваются добрые, доверительные отношения, устанавливается взаимопонимание и взаимоуважение.

Вначале мы составили план по подготовке к празднику, продумали единый стиль оформления помещений сада, тему выставки в группе, приёмной. В родительском чате разместили объявление о подготовке к Новому году.

Родителям вместе с детьми предложили нарисовать новогоднюю ёлочку, игрушки, плакат. Традиционную творческую выставку решили посвятить снежинкам, изготовленных своими руками и снеговикам.

Для украшения окон предложили родителям вырезать вытынанки. На каждом подоконнике-свой новогодний сюжет.

Совместно с родителями решили создать «Музей рукавичек», фотовыставку и фотозону.

Также, в преддверии праздника в нашем саду прошёл конкурс чтецов, где родителям было предложено самим выбрать стихотворение для ребёнка.

Огромное значение этих мероприятий заключается в возможности содержательного взаимодействия между детьми и родителями. Сотрудничество, сопричастность, духовное взаимопроникновение требуют от родителей усилий, но зато они рожают в сердцах детей любовь, гордость, признательность, потребность общаться.

При подготовке дети делились впечатлениями, какие поделки с мамой и папой придумали, как мастерили, что рисовали.

В запланированное время мы с родителями украсили нашу группу, приёмную, совместно с детьми нарядили ёлочку.

На прогулочном участке с помощью родителей создали снежные постройки.

Огромное значение этих мероприятий заключается в возможности содержательного взаимодействия между детьми и родителями. Сотрудничество, сопричастность, духовное взаимопроникновение требуют от родителей усилий, но зато они рожают в сердцах детей любовь, гордость, признательность, потребность общаться.



«Новогоднее настроение»



«В лесу родилась ёлочка»



«Снежинки-балеринки»



«Музей варежки»



Новогодние вытынанки





Фотозона



Снежная ёлочка



Плакат



Поделка «Малыш Дракоша»